
پرسپولیس پس از دو روز وقفه، از عصر روز یکشنبه تمرینات خود را برای 

بازی با خیبر خرم‌آباد از سر گرفت و تا روز چهارشنبه این روال در دستورکار 

شاگردان کارتال قرار خواهد داشت. امید عالیشاه و اوستون اورونوف 

مصدومان پرسپولیس هستند که بعید است تا قبل از پایان فصل شانس بازی 

داشته باشند. سرخپوشان پس از شکست سپاهان برابر گل‌گهر، حالا کمی 

امیدوارتر از قبل خود را برای بازی در دو هفته پایانی لیگ آماده می‌کنند، 

ضمن اینکه حسرت می‌خورند که چرا در برخی بازی‌ها، ازجمله دیدار با 

مس رفسنجان و نساجی در تهران، حتی نتوانستند یک امتیاز بگیرند تا حداقل 

در صورت تساوی سپاهان در دو هفته پایانی، بتوانند نایب‌قهرمان شوند. به 

هر شکل، حضور در بازی‌های بین‌المللی و تورنمنت‌های قاره‌ای هیجان و 

جذابیت خاص خودش را برای بازیکنان دارد که به نظر می‌آید فصل آینده 

از آن محروم خواهند شد. ضمن اینکه عدم حضور در بازی‌های آسیایی از 

لحاظ مالی هم به ضرر سرخپوشان خواهد بود، از این جهت که نه خبری 

از پاداش بعد از برد خواهد بود و نه پاداشی که با کسب سهمیه به قرارداد 

اعضای کادرفنی و بازیکنان اضافه می‌شود. 

 تمدیدی‌های پرسپولیس مشخص شدند
باشگاه پرسپولیس بعد از اتمام فصل برای تمدید قرارداد با بازیکنان آزاد این 

باشگاه وارد مذاکره خواهد شد. در حال حاضر نیمی از بازیکنان پرسپولیس 

قراردادشان با این تیم به اتمام خواهد رسید، اما قرار نیست با همه آن‌ها 

تمدید قرارداد انجام گیرد. در همین راستا با خبر شدیم بازیکنانی مثل محمد 

حسین کنعانی‌زادگان، فرشاد فرجی، میلاد سرلک، مرتضی پورعلی‌گنجی و 

محمد خدابنده‌لو جزء نفراتی هستند که در لیست کارتال برای تمدیدی‌ها 

قرار دارند و بازیکنانی مثل وحید امیری و امید عالیشاه نیز هنوز شرایطشان 

مشخص نیست. به احتمال خیلی قوی یکی از این دو کاپیتان برای فصل آینده 

در پرسپولیس خواهند ماند که به نظر شانس امیری به مراتب بیشتر است. 

 اورونوف در لیست بزرگسالان
اورونوف و خدابنده‌لو، دو بازیکن پرسپولیس در این فصل جزء سهمیه زیر 

۲۵ سال این تیم به شمار می‌رفتند که این مسأله خیلی به سرخپوشان کمک 

کرد تا بتوانند لیست کامل‌تر و به اصطلاح پربارتری داشته باشند. اما هر دو 

بازیکن به خاطر شرایط سنی که دارند، برای فصل پیش رو دیگر جزء سهمیه 

زیر ۲۵ سال نخواهند بود. حضور آن‌ها در لیست بزرگسالان کار را برای 

پرسپولیس جهت تکمیل لیست بزرگسالش سخت‌تر خواهد کرد و باعث 

 
ً
خواهد شد نفرات بیشتری از جمع سرخپوشان کنار گذاشته شوند. مخصوصا

اینکه شواهد امر نشان می‌دهد ورودی‌های پرسپولیس از نظر سنی شرایط 

حضور در لیست زیر ۲۵ سال را نخواهند داشت. 

 وینگر‌هایی که می‌آیند و وینگر‌هایی که ‌می‌روند
 همه آن‌ها 

ً
باشگاه پرسپولیس در آستانه توافق با بازیکنانی است که تقریبا

وینگر چپ یا راست به حساب می‌آیند. از تیوی بیفوما گرفته تا محمد 

امین کاظمیان، رضا شکاری و محمد عمری که این آخری بازیکن باشگاه 

پرسپولیس به حساب می‌آید. حتی مجتبی فخریان هم بازیکنی است که در 

بازی‌های زیادی برای تیم‌های قبلی‌اش در نقش وینگر چپ به میدان رفته و 

با توجه به شرایط قدی و سنی‌اش، اگر سرخپوش شود در سیستم مورد نظر 

کارتال نمی‌تواند مهاجم نوک باشد و در همان پست وینگر چپ بازی خواهد 

کرد. جالب اینکه کارتال در لیست خود ساموئل و علی قلی‌زاده را هم دارد 

 یکی از آن‌ها جذب شود. دو وینگری که کارتال هر یک از 
ً
و خواسته حتما

آن‌ها را خرید ایده‌آل تیمش می‌داند. به این ترتیب، پرسپولیس برای فصل 

آینده حداقل ۴ یا ۵ ورودی در پست وینگر خواهد داشت. در حال حاضر 

پرسپولیس وحید امیری، امید عالیشاه، سعید صادقی، اوستون اورونوف، 

فرشاد احمدزاده، یاسین سلمانی و یعقوب براجعه را در لیست خود به عنوان 

وینگر در اختیار دارد. در این میان، احمدزاده، اورونوف و براجعه تحت قرارداد 

باشگاه پرسپولیس هستند و ۴ نفر دیگر قراردادشان به اتمام خواهد رسید. اگر 

از بین امیری و عالیشاه هم یکی ماندنی شود، آن وقت پرسپولیس برای فصل 

 ۸ وینگر در لیست خود خواهد داشت که در نوع خودش جالب 
ً
آینده تقریبا

خواهد بود. اگر سرخپوشان بتوانند با خوش‌شانسی سهمیه لیگ نخبگان را 

با نایب‌قهرمانی در لیگ و سهمیه لیگ ۲ آسیا را )در صورت قهرمانی ملوان 

یا نفت آبادان در جام حذفی( به دست بیاورند، آن وقت پرسپولیس نزدیک 

به ۴۰ بازی در فصل آینده خواهد داشت، اما اگر قرار باشد این تیم فقط در 

رقابت‌های داخلی شرکت کند، آن وقت خیلی از سرخپوشان باید تحمل 

 اینکه کارتال بازیکنان 
ً
نیمکت‌نشینی در این تیم را داشته باشند. مخصوصا

خارجی در پست هافبک میانی و حمله را برایش در اولویت قرار خواهد داد. 

ناگفته نماند کارتال یکی از دغدغه‌هایش در زمان ورودش به پرسپولیس این 

بود که چرا وینگر‌های خوبش همه مصدوم هستند و به همین خاطر قصد 

دارد بیشترین تغییرات را در تیمش در این پست به وجود بیاورد. 

 عمری خواستار قرارداد جدید
 خوبی که در تیم ملوان به عنوان بازیکن سرباز پشت 

ً
محمد عمری بعد از فصل تقریبا

سر گذاشت، حالا پخته‌تر و با تجربه‌تر به پرسپولیس باز خواهد گشت. در مورد او 

گفتنی است که به خاطر بالا رفتن سنش، دیگر جزء سهمیه زیر ۲۵ سال پرسپولیس 

به حساب نخواهد آمد و او را هم باید جزء نفرات بزرگسال این تیم بدانیم. اما دغدغه 

اصلی عمری برای بازگشت به تیم محبوبش، مذاکره دوباره با رضا درویش برای 

بستن قرارداد جدید با رقم دلخواهش است. عمری در زمان حضورش در تیم امید 

پرسپولیس قراردادی چهار ساله با این باشگاه امضا کرده که رقمش شاید امسال به 

یک میلیارد تومان برسد. رقمی کمتر از قرارداد عرفان شیروانی و عرفان ملاپور که 

سال اول قراردادشان دو میلیارد و نیم بود! زمستان سال ۱۴۰۲، عمری درخواست 

افزایش رقم قرارداد خود را داشت که با مخالفت درویش مواجه شد و کار به جایی 

رسید که برادر این بازیکن با مدیریت باشگاه مشاجره لفظی پیدا کرد. درنهایت 

هم عمری تصمیم گرفت برای گذراندن دوران خدمت سربازی راهی ملوان شود. 

در شرایط فعلی هم او دوست ندارد با کمترین دستمزد در پرسپولیس بازی کند و 

خواهان افزایش دستمزدش است. موردی که باید دید درویش این بار حاضر به 

قبول آن خواهد بود یا نه. شاید ماندن درویش در پرسپولیس بیشتر از اینکه هواداران 

پرشمار این تیم را ناراحت کرده باشد، عمری را دلخور کرده باشد! 

ترافیک شدید در پست وینگر پرسپولیس با خرید‌های احتمالی

امیری یا عالیشاه؛ یکی می‌ماند
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

بازیکن جوان از ترافیک پرسپولیس می‌ترسد

‌گل‌گهر رقیب اصلی قرمزها 
در جذب فخریان 

پرسپولیس در فصل نقل و انتقالات برای پایین آوردن میانگین سنی 

بازیکنان تیمش به دنبال جذب بازیکن جوان و آینده‌دار است. از این 

رو اسماعیل کارتال نام مجتبی فخریان را در لیست خرید خود قرار داد؛ 

همان بازیکنی که با گل زیبایش در بازی شمس‌آذر مقابل پرسپولیس 

رویای‌ قهرمانی سرخپوشان را در لیگ برتر بر باد داد. درواقع شکست 

تیم کارتال مقابل شمس‌آذر بود که باعث شد این تیم به بدترین شکل 

سال جدید را آغاز کند و شانسش را برای قهرمانی به حداقل برساند. 

مدیریت باشگاه پرسپولیس در راستای جذب بازیکنان مدنظر سرمربی 

ترک خود برای جذب فخریان هم اقدام کرده اما حاضر نیست برای 

جذب این بازیکن به اندازه ستاره‌های تیمش پرداختی داشته باشد. 

این در شرایطی است که فخریان مورد توجه دو سه تیم دیگر هم قرار 

گرفته اما تمایل زیادی دارد راهی پرسپولیس شود. هر‌چند با توجه به 

خریدهای احتمالی سرخپوشان در پست وینگر و خط حمله فخریان 

شانس زیادی برای حضور ثابت در ترکیب پرسپولیس نخواهد داشت. 

در همین راستا با‌خبر شدیم احتمال اینکه این بازیکن 21ساله تصمیم 

بگیرد راهی گل‌گهر شود، وجود دارد. باشگاه سیرجانی که به مرحله 

نیمه‌نهایی جام حذفی هم رسیده به خواسته تارتار سخت به دنبال جذب 

فخریان است و او را یکی از هدف‌های نقل و انتقالاتی خود می‌داند.

 وینگر مورد علاقۀ استقلالی‌ها 
در دوراهی تبریز و اصفهان

لطفی هم رفتنی شد؟ 
محمدمهدی لطفی، وینگر تکنیکی و ۲۴ساله آلومینیوم اراک، با 

عملکرد درخشان خود در فصل جاری لیگ برتر، توجه باشگاه‌های 

بزرگ ایران را جلب کرده است. در نیم‌فصل نخست، او با تأثیرگذاری 

در پنج گل تیمش، به یکی از مهره‌های کلیدی آلومینیوم تبدیل شد. 

پیش از این باشگاه‌های استقلال، پرسپولیس و سپاهان برای جذب 

این بازیکن ابراز علاقه کرده بودند. استقلال در نقل‌وانتقالات 

زمستانی تلاش کرد لطفی را به خدمت بگیرد، اما باشگاه آلومینیوم 

با این انتقال مخالفت کرد و اجازه جدایی به این بازیکن را نداد. 

بااین‌حال در روز‌های اخیر، باشگاه‌های تراکتور و سپاهان برای 

جذب لطفی وارد عمل شده‌اند و پیشنهادهای رسمی خود را به 

باشگاه آلومینیوم ارائه داده‌اند. این موضوع باعث شده لطفی در 

دوراهی انتخاب بین تبریز و اصفهان قرار گیرد. با توجه به اینکه 

او تحت قرارداد آلومینیوم است، تصمیم نهایی درباره آینده‌اش به 

باشگاه و سرمربی تیم بستگی دارد.

یحیی می‌خواهد تیمش در کورس قهرمانی باشد

سپاهان – گل محمدی؛ جدی‌تر از قبل
سپاهان که در نیم‌فصل دوم لیگ برای مدتی صدرنشین شد اما با چند 

تساوی پی‌درپی نه‌تنها صدر را به رقیب خود، یعنی تراکتور هدیه داد، 

بلکه به رتبه سوم هم رسید و اگر شاگردان اسماعیل کارتال به شمس 

آذر نباخته بودند و استقلال خوزستان را در تهران شکست می‌دادند، 

سپاهان رتبه دوم را هم از دست داده بود.  البته بااین‌وجود سپاهان در 

جام حذفی و بازی برگشت لیگ با سرمربی فرانسوی خود پرسپولیس 

را شکست داده بود تا ازاین‌حیث این مربی بتواند محبوبیتی برای خود 

در اصفهان دست‌وپا کند. اما شکست مقابل ملوان و حذف از جام 

حذفی و باخت خانگی مقابل گل‌گهر باعث شد مدیران باشگاه اصفهانی 

تا حد زیادی اعتمادشان را به کارترون از دست بدهند.  هرچند آن‌ها 

بعد از چند تساوی پی‌درپی در همان اوایل نیم‌فصل دوم که منجر به 

ازدست‌رفتن صدر جدول شد به این فکر افتادند که برای فصل آینده 

به دنبال مربی بهتری باشند. اگرچه قرارداد کارترون با باشگاه سپاهان 

 این قرارداد بندی دارد که سپاهان ‌مانند مورایس 
ً
۳ساله است اما احتمالا

مجبور به حفظ سرمربی خود نباشد. در غیر این صورت این باشگاه به 

یحیی گل‌محمدی پیشنهاد حضور در این تیم را نمی‌داد. مذاکراتی که 

در روز‌های اخیر بسیار جدی شده و طرفین در آستانه توافقند.

اخبار کوتاه

عملکرد گل‌گهر در جام حذفی سرنوشت مدافع جوان را مشخص می‌کند

پرسپولیس برای جذب زارع چقدر شانس دارد؟ 
باشگاه پرسپولیس برای تقویت خط دفاع خود در فصل آینده روی عارف آقاسی و محمدمهدی زارع نظر مساعد دارد و با هر دو بازیکن هم 

 اینکه 
ً
وارد مذاکره شده است. در این بین زارع تحت قرارداد باشگاه گل‌گهر است و جذب او برای سرخپوشان راحت نخواهد بود. مخصوصا

باشگاه سیرجانی خیلی امیدوار است که بتواند برای اولین‌بار سهمیه آسیایی بگیرد. 

شاگردان مهدی تارتار برای رسیدن به فینال جام حذفی فقط یک گام فاصله دارند و اگر بتوانند ملوان را در سیرجان شکست دهند به فینال 

این مسابقات خواهند رسید. هرچند سیرجانی‌ها در دوره‌های گذشته جام حذفی هم به مرحله نیمه‌نهایی رسیده‌اند اما هر بار از رسیدن به 

فینال بازماندند. 

اما این بار تارتار که با حذف تراکتور در جام حذفی تیمش را تا این مرحله رسانده به فینالیست شدن خیلی امید دارد. در کل اگر گل‌گهر موفق 

به کسب سهمیه آسیایی شود آن وقت تحت هیچ شرایطی اجازه جدایی به ستاره‌هایش ازجمله زارع را نخواهد داد اما در غیر این صورت 

ممکن است این بازیکن بتواند در سال جام جهانی بتواند به هر شکلی راهی پرسپولیس شود تا از این طریق راحت‌تر به تیم ملی برسد. 
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نساجی شانس چندانی برای بقا ندارد؛ با این حال مسئولان این تیم امیدوارند تا 

سهمیه تیمشان همچنان لیگ برتری باقی بماند. دو بازی پیش رو برای دو تیم مس 

و نساجی بسیار حائز اهمیت است و سرنوشتشان به هم گره خورده. در حال حاضر 

مس با ۲۷ امتیاز چهاردهم بوده و نساجی با ۲۲ امتیاز در جایگاه پانزدهم قرار دارد. 

از این رو آن‌ها برای بقا محکوم به پیروزی در دو بازی آینده هستند. در صورتی که 

تیم نساجی بتواند تراکتور و ذوب‌آهن را شکست دهد و مس به عنوان حریف جدی 

آن‌ها در دو مسابقه بعدی خود مقابل ذوب آهن و خیبر شکست بخورد امکان بقا 

برای نساجی فراهم می‌شود. امری بسیار بعید و سخت که امید به لیگ برتری ماندن 

را از علاقه‌مندان به این تیم گرفته است. 

 همکاری به شرط سقوط
شاید در ظاهر این‌طور به نظر برسد که مسئولان باشگاه نساجی هنوز به بقا در لیگ 

برتر امیدوارند اما انتخاب آن‌ها برای نیمکت این تیم نشان می‌دهد که امیدی به بقا 

نیست و آن‌ها خود را از حالا تیم سقوط کرده می‌دانند. در شرایطی که ساکت الهامی 

این تیم را ر‌ها کرد مسئولان باشگاه به دنبال رضا مهاجری رفته و این مربی را به عنوان 

مسئول فنی در دو بازی پیش رو انتخاب کردند؛ با این حال باشگاه نساجی مدعی 

است هر اتفاقی رقم بخورد مهاجری فصل بعد هم سرمربی نساجی باقی خواهد 

ماند؛ در حالی که شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« نشان می‌دهد مهاجری تنها در 

صورتی سرمربی می‌ماند که این تیم به لیگ یک سقوط کند. در شرایطی بسیار بعید 

اگر نساجی لیگ برتری باقی بماند این مربی برکنار شده و طبق شرط و شروطی که 

گذاشتند فرد دیگری هدایت این تیم را در لیگ برتر برعهده خواهد گرفت. حمیدرضا 

بایندریان که چندین بار در سمت خود عزل و نصب شده و در حال حاضر مدیرعامل 

باشگاه نساجی است و در مورد حواشی پیرامون انتخاب رضا مهاجری و شانس 

بقا به »فرهیختگان« گفت: »لیگ برتر یا لیگ یک برای ما فرقی نمی‌کند، قرارداد 

مهاجری دو‌ماهه و به عنوان مدیر فنی است و از سال بعد به عنوان سرمربی به مدت 

یک سال مسئولیت فنی نساجی را بر عهده می‌گیرند. انسان به امید زنده است و ما 

هم نا‌امید نیستیم. در مورد قرارداد فصل بعد باید بگویم که ما با مهاجری به صورت 

کلی صحبت کردیم؛ چرا‌که هنوز ۶ امتیاز دست‌نخورده باقی مانده و امیدواریم به 

 مشخص 
ً
نفع ما شده و شرایط نساجی بهتر شود!« از صحبت‌های بایندریان کاملا

است که در صورت حضور در لیگ برتر قراردادی با مهاجری نخواهند داشت و 

توافق فعلی صورت‌گرفته با فرضیه لیگ یکی شدن تیم نساجی شکل گرفته است. 

 حواشی طوفانی
 روی نیمکت تیم نساجی رخ داد بسیار عجیب بود. حتی از ابتدای 

ً
اتفاقاتی که اخیرا

فصل هم چالش‌هایی در این خصوص به وجود آمد. در ابتدای فصل در حالی که 

مذاکراتی با ساو میلوشوویچ صورت گرفته بود ناگهان با درخواست هواداران و تمایل 

آن‌ها به ادامه همکاری با ساکت الهامی این مربی ابقا شد. نتایج ضعیف این مربی 

اما در هفته‌های ابتدایی لیگ فصل جاری باعث شد تا حدادیان و همکارانش باز هم 

روی پروژه همکاری با میلوشوویچ اقدام کنند اما ناگهان نساجی متحول شده و روند 

رو به رشدی به خود گرفت و همین موضوع باعث شد تا بار دیگر این پروژه به تعویق 

بیفتد. اتفاقاتی که در بازی با فولاد برای الهامی رخ داد اما همه معادلات را بر هم زد و 

نساجی دچار تغییری ناخواسته شد. در نتیجه پرونده سرمربی صربستانی که مدت‌ها 

روی میز باشگاه نساجی خاک می‌خورد دوباره باز شد و او به چرخه مذاکره برگشت 

و هدایت این تیم را پذیرفت. حضور او اما به دلیل اختلافات درون‌تیمی با مشکلاتی 

همراه شد؛ به طوری که طبق ادعای افرادی نزدیک به باشگاه نساجی تعداد زیادی 

از آن‌ها برای میلوشوویچ بازی نکردند تا مقدمات بازگشت الهامی فراهم شود. نکته 

جالب اینجاست که حدادیان علی رغم تمایل هواداران پروژه بازگشت الهامی را با 

قدرت تمام کلید زد. این مالک متمول که در ابتدای فصل به خاطر علاقه هواداران 

به الهامی او را در سمت خود ابقا کرده بود این بار بدون توجه به خواسته آن‌ها عذر 

میلوشوویچ را خواست و الهامی را به عنوان سرمربی معرفی کرد. این اشتباه بزرگ 

مالک باشگاه نساجی باعث شد این تیم که در آستانه سقوط قرار گرفته بود با حواشی 

متعددی روبه‌رو شود. اتفاقات رختکن بعد از شکست سنگین مقابل گل‌گهر در مورد 

خطیر و افشاگری‌های ساکت الهامی نسبت به او فاز جدیدی از پشت‌پرده‌های این 

باشگاه را عیان کرد. هرچند الهامی در تلویزیون همه این اظهارات در خصوص لو 

دادن ترکیب استقلال و هماهنگی با داوران از سوی خطیر را تکذیب کرد و مدعی شد 

چنین حرف‌هایی نزده اما یکی از نزدیکان باشگاه نساجی با تأیید تمام این اظهارات 

به ما گفت که فیلم اتفاقات موجود است و در صورت لزوم حتی ممکن است آن‌ها 

را در اختیار کمیته اخلاق قرار دهند.  البته این ادعا‌ها قائل استناد نیست و تا زمانی 

که اسناد در این خصوص ارائه نشود نمی‌توان با صراحت در مورد آن اظهار نظر کرده 

و الهامی را متهم کرد اما همین فرد نزدیک به باشگاه مدعی شد الهامی گفته است 

خطیر با هدف ضربه زدن به نکونام ارنج تیم استقلال را در اختیار او قرار داده و حتی 

در خصوص ابعاد مختلف از زندگی خصوصی مدیرعامل سابق باشگاه نساجی 

در رختکن صحبت‌هایی را مطرح کرده است. به هر حال تمام این مسائل باعث شد 

تا الهامی نساجی را ترک کرده و هنوز نیامده از سمت خود استعفا دهد. در نتیجه 

باشگاه نساجی که دیگر در میان این همه حواشی چاره‌ای برایش نمانده بود مسئولیت 

تمرینات را به صداقت سپرد و مهاجری را به عنوان مدیر فنی انتخاب کرد. در حالی 

که با این کار به نوعی قانون را دور‌زده و مهاجری همان سرمربی تیم نساجی است. 

 نساجی و سایر بستگان
در کنار همه اتفاقات موجود باز هم این رضا حدادیان است که مقصر اصلی مشکلات 

باشگاه نساجی است؛ چر‌اکه با تصمیمات احساسی و سفارشی و رفیق بازی عاقبت 

این تیم را به سقوط کشاند. فرد نزدیک به باشگاه همچنین به کا گفت:»هیچ‌کس 

متوجه نشد که خطیر برای چه ناگهان به جای بایندریان به عنوان مدیرعامل انتخاب 

شد و چرا پس از آوردن چند بازیکن خارجی و یک مربی بار خود را بست و این تیم 

را ترک کرد و بایندریان دوباره برگشت. هرگز مشخص نشد که این همه عزل و نصب 

از سوی رضا حدادیان چرا اتفاق می‌افتد و چه فایده‌ای برای مالک این باشگاه دارد.« 

حالا حدادیان در ناامیدی تمام در حالی که صحبت از واگذاری تیمش بود ادعا کرده 

همچنان تیمداری خواهد کرد و می‌خواهد نساجی را به قائمشهر برگرداند؛ اتفاقی که 

شاید اگر زودتر رخ می‌داد و آن‌ها از حواشی فاصله می‌گرفتند چه‌بسا شرایط بهتری 

داشتند. بدون شک بیشترین اشتباهات از سوی مالک این تیم رخ داده؛ چرا‌که مشاوران 

قابلی نداشته و با وجود تذکر مکرر اطرافیان باشگاه و مسئولانی که در کنار او کار 

می‌کنند تمایلی به تغییر وضعیت ندارد و همچنان مایل است تا توصیه‌های برخی 

 فوتبالی را عملی کند. هرچند در اطراف او نیز افرادی هستند که با وجود 
ً
دوستان ظاهرا

تغییرات مکرر همچنان به کارشان ادامه می‌دهند و هیچ ابایی ندارند تا برای چندمین 

بار به عنوان مسئول، مدیر یا مشاور انتخاب شوند. افرادی که فقط می‌خواهند باشند 

بدون اینکه فایده و نفعی برای این باشگاه ایجاد کنند.

یک فرد نزدیک به نساجی: خطیر آمد، بارش را بست و رفت

مهاجری فقط به شرط سقوط سرمربی می‌ماند


